
 

  

  
ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

  
 

Δευτέρα  05 Αυγούστου 2024 
  
  
Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη 
 
Θέμα: «Αποκλεισμός  Ε.Σ.Α.μεΑ. από την Ομάδα Εργασίας για το Σχολικό 
Νοσηλευτή» 
 
Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με 

Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.) με την οποία διαμαρτύρεται για τον αποκλεισμό της από την 

Ομάδα Εργασίας για το Σχολικό Νοσηλευτή, που συστάθηκε από το Υπουργείο Υγείας, 

παρά τη σημασία της συμμετοχής της για τα δικαιώματα των μαθητών με αναπηρία. 

Επισημαίνει ότι η απουσία της από τη διαδικασία καταστρατηγεί την εθνική νομοθεσία, 

η οποία την αναγνωρίζει ως επίσημο συνομιλητή της Πολιτείας σε ζητήματα υγείας, και 

ζητά την αποκατάσταση αυτής της αδικίας. 

Παρακαλώ για ενημέρωση σχετικά με την πορεία της αίτησης του θέματος. 

Συνημμένα σας αποστέλλω την επιστολή της Ε.Σ.Α.μεΑ. 

 

     Η καταθέτουσα βουλευτής 

 

 

                                Καζάνη Αικατερίνη              

             

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Πληροφορίες: Παναγιώτου Κατερίνα 

Επείγον 

Αθήνα:  02.08.2024 

Αρ. Πρωτ.:  750 

ΠΡΟΣ: - κ. Σπ. Α. Γεωργιάδη, Υπουργό Υγείας  

  

ΚΟΙΝ: «Πίνακας Αποδεκτών» 

ΘΕΜΑ: «Η Ε.Σ.Α.μεΑ. διαμαρτύρεται για τον αποκλεισμό της από την 
Ομάδα Εργασίας για το Σχολικό Νοσηλευτή» 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,  

Η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.) η οποία αποτελεί τον 

τριτοβάθμιο κοινωνικό και συνδικαλιστικό φορέα των ατόμων με αναπηρία, με χρόνιες 

παθήσεις και των οικογενειών τους στη χώρα, επίσημα αναγνωρισμένο Κοινωνικό 

Εταίρο της ελληνικής Πολιτείας σε ζητήματα αναπηρίας και χρόνιες παθήσεις, με το 

παρόν εκφράζει τη διαμαρτυρία της για τη μη συμμετοχή εκπροσώπου της στην Ομάδα 

Εργασίας για το Σχολικό Νοσηλευτή.  

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. Α1β/Γ.Π.οικ.34428/26-06-2024 Απόφαση της Γενικής 

Γραμματέως Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας συστήθηκε Ομάδα Εργασίας για το 

Σχολικό Νοσηλευτή, η οποία απαρτίζεται από εκπροσώπους του Υπουργείου Υγείας, του 

Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και των εποπτευόμενων φορέων 

τους, οι οποίοι ορίστηκαν με απόφαση της Γενικής Γραμματέως Δημόσιας Υγείας του 

Υπουργείου Υγείας. 

Η Ε.Σ.Α.μεΑ. και οι Οργανώσεις – Μέλη της κατ’ επανάληψη έχουν αναδείξει την ανάγκη 

ύπαρξης σχολικών νοσηλευτών στις σχολικές μονάδες για τους μαθητές με αναπηρία και 

τώρα που επιτέλους διαφαίνεται ότι θα υπάρξει διαχείριση για το θέμα αυτό, η 

Συνομοσπονδία αποκλείεται από την Ομάδα Εργασίας! 

Αδυνατούμε να αντιληφθούμε το λόγο που για μία ακόμη φορά, η Ε.Σ.Α.μεΑ. αποκλείεται 

από όργανο που οι αποφάσεις του θα έχουν άμεσο αντίκτυπο στην καθημερινότητα των 

μαθητών με αναπηρία σε όλη την επικράτεια. Με τον αποκλεισμό αυτό της 

Συνομοσπονδίας καταστρατηγείται η νομοθεσία της χώρας, καθώς όπως αναφέρεται 

στο άρθρο 60 του νόμου 4931, (ΦΕΚ 94/Α/13-5-22), η Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων 
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με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.) ορίζεται ως συνομιλητής της Πολιτείας σε θέματα που αφορούν 

στην παροχή υπηρεσιών υγείας. 

Αναμένοντας τις ενέργειές σας για την αποκατάσταση αυτής της αδικίας, 

 

 

Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος 

 
Ι. Βαρδακαστάνης 

Ο Γεν. Γραμματέας  

 

Β. Κούτσιανος 

 

Πίνακας Αποδεκτών: 

- Γραφείο Πρωθυπουργού της χώρας κ. Κ. Μητσοτάκη 

- Γραφείο Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού, κ. Κ. Πιερρακάκη 

- Γραφείο Υπουργού Επικρατείας, κ. Χρ. – Γ. Σκέρτσου 

- Γραφείο Αναπληρώτριας Υπουργού Υγείας, κας Ειρ. Αγαπηδάκη 

- Γραφείο Γ.Γ. Δημόσιας Υγείας, κας Φ. Καλύβα 

- Πρόεδρο και Μέλη Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων  

- Οργανώσεις- Μέλη Ε.Σ.Α.μεΑ. 

 

 

Προσβάσιμο αρχείο Microsoft Word (*.docx) 

Το παρόν αρχείο ελέγχθηκε με το εργαλείο Microsoft Accessibility 

Checker και δε βρέθηκαν θέματα προσβασιμότητας. Τα άτομα με 

αναπηρία δε θα αντιμετωπίζουν δυσκολίες στην ανάγνωσή του. 

 




